

Акціонерне товариство  
«Центральне конструкторське бюро  
Ритм»

вул. Головна, 244, м. Чернівці, 58032, Україна  
Тел.: (0372) 58-26-13, тел./факс: (0372) 53-26-33  
e-mail: rhythm@chv.ukrpac.net

Код ЄДРПОУ 14261388



**Rhythm Optoelectronics  
Shareholding  
Company**

244 Holovna Street, Chernivtsi 58032, Ukraine  
Tel.: +380(372) 58-26-13, tel./fax: +380(372) 53-26-33  
e-mail: rhythm@chv.ukrpac.net  
Identification Code 14261388

Вих. № 210 " 13 " 09 2023 р.

На № \_\_\_\_\_ " \_\_\_\_\_ " \_\_\_\_\_ 2023 р. РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

**«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»**  
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю  
141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка  
(за спеціалізацією "Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії")  
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка за спеціалізацією "Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії" з підготовки магістрів у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича розроблена з дотриманням всіх необхідних вимог щодо формування компетентності, які достатні при виконання професійних і технічних завдань і самостійної професійної діяльності.

Сучасні тенденції стрімкого зростання відновлюваної енергетики у енергетичному секторі країни вимагають посилення вимог до підготовки фахівців, які забезпечують ефективну розробку та експлуатацію систем із нетрадиційними і відновлюваними джерелами енергії. Підтримання лідерських позицій у даній галузі можливий завдяки постійному вдосконаленню таких складових навчання, як: розробка, дослідження і організація виробництва новітніх нетрадиційних джерел енергії, експлуатація і модернізація енергоустановок. Це зумовлює постійну потребу висококваліфікованих професійних кадрів, перш за все фахівців за освітньо-професійною програмою 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка із спеціалізацією "Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії" освітнього рівня магістр з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки.

Необхідність підготовки фахівців за даною освітньою програмою визначається у державному масштабі. У енергетичній стратегії України до 2035 року передбачається довести обсяги виробництва і споживання електричної енергії з використанням відновлюваних джерел до 25 % від загального виробництва.

З аналізу ОПП 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка за спеціалізацією "Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії" можна зробити висновок, що вона є актуальною і важливою для реалізації, підготовка є комплексною, структурно-логічною та збалансованою. Вважаю, що освітньо-професійна програма придатна до використання для підготовки магістрів професійного спрямування зі спеціальності 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка за спеціалізацією "Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії".

Директор-  
Головний конструктор



Володимир Ліпка